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BOMBAY 11-J ¿UNA ELECCIÓN HORARIA?

Ernesto Cordero 

Si Nueva York tuvo su 11-S, Madrid su 11-M, Bombay, la capital económica de la pujante India, tuvo su 11-J en este 2006. 

Dicho martes, en hora punta de salida, en el espacio de 20ms., de 18h24m a 18h44m, con una impresionante precisión, explosionaron las 7 bombas puestas en estaciones y convoyes de metro de diferentes líneas de la ciudad, dejando un saldo de 174 muertos y aprox. 625 heridos aunque se cree la cifra es mayor. Los ataques,  menos sonados, también se dieron en la estación central de autobuses y en algunos autobuses que se dirigían al extrarradio. 

Algo así no pasaba desde agosto 2003, cuando también una explosión simultánea en hoteles causó 50 muertos en la tradicionalmente sagitariana ciudad.

Como en los ataques anteriores, el 11-J quedó sin autoría declarada, aunque se supone que Al Qaeda estaba detrás, tal como se destacó en la ONU días después. Se tenía conocimiento de  un probable ataque según las autoridades de la ciudad, pero claro, no se sabía cuándo tendría lugar ni de quien provendría.   

Curioso que en el mismo día, otro ataque se dio en Sringar, la capital de Cachemira, territorio en disputa con el vecino Pakistán. Estas escaramuzas son más frecuentes desde hace años, la particularidad del 11-J es que tocó una gran ciudad alejada de la zona del conflicto.

Aquí no nos centraremos en las relaciones que el evento pueda tener con el tema nacional, sino que echaremos mano al procedimiento siguiente:

Comencemos por el 0-ARI 20/3/906, 18h26 UT (18N58 72E50). El/los tema/s  para la capital, Delhi, conociendo poca variante.
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La domificación pone en relieve el cuadro involutivo Júpiter/Neptuno, aquél regente del Asc en Casa 12 conjunto al NS (1) de Marte y ambos regentes de Casa 4.Neptuno presente en Casa 3 de desplazamientos.

Marte como Reg de Casa 12 hace aspectos aplicativos al mismo tiempo a Neptuno: trino y quincuncio a Júpiter en orbe ajustado.

Mercurio R entre Casas 3 y 4 hizo el cuadro separativo a Marte y se halla cuadro a los Nodos de Urano, al que se aproxima físicamente, quien sí mantiene un cuadro partil con el Asc. Ambos están concernidos por casa y co-regencia con los medios de comunicación y transporte.

Si bien el Sol tiene como “focos” benéficos a Luna y Saturno (gran trino), éstos están respectivamente en Casa 12 rigiendo Casa 8 y en Casa 8 Saturno rigiendo Casa 3. Finalmente Plutón y Marte regs. de Casa 12 se encuentran angulares,  una clásica posición  como para en el correr del año, pasar algo grave del tipo que pasó.

El tema está libre de partes árabes en general y también de los que vendrían al caso.

Consideremos a continuación el Tema de Luna Nueva bajo el cual pasó el atentado: 25/6/06, 16h05, UT, Bombay.
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El Asc se superpone a la Casa 3 y el Mc a la Casa 12 del 0-Aries, ya muy concernidas en el tema del año, mientras que la Lunación, en Cáncer, se producía en la Casa 8, aquí ocupando la Casa 6: la clase trabajadora, que fueron las víctimas.

El Asc recibe de pleno el cuadro Júpiter/Saturno, (éste conjunto al NNorte de Neptuno), al que se une Marte, Reg de MC y Casa 3. (2). 

Vesta conjunta partil a Marte Reg de Casa 3 pudiendo hablar de controles de vigilancia posteriores al hecho, pero si se lo toma como significador del tipo de evento, éste también finalmente se produjo controlando la detonación a distancia. Otra acepción del Asteroide es su concernimiento con fanatismos, ideologías cerradas, que con Marte toman un cariz armado.

Marte Reg Casa 3 va quincuncio aplicativo a Urano, co-reg del Asc del tema pero de Casa 3 en el tema del año. Urano en Casa 2 supuso enormes pérdidas, disfunción y merma ya que está conjunto al punto de Saturno, a más que Urano continúa haciendo cuadro a sus nodos y co-rigiendo al Asc. supuso un hecho muy escandaloso para el conjunto de la población, ya que ataques en India no se habían producido en grandes ciudades, tomándose a posteriori en todo el país como es de prever medidas de seguridad que alteraron bastante la vida de la población.

Mercurio como indicador general de transportes rige la Casa 8 y está en Casa 6 en quincuncio aplicativo a Urano, antes de salir de Cáncer.

Los Partes de interés son el de Peligro: 27.32 Capricornio opuesto a Mercurio  y semicuadro a Urano, y el de Mercaderías conjunto Asc/Quirón: las bombas fueron transportadas en bolsas, mochilas, para nada sospechosas en hora punta de salida de empleo y luego la psicosis posterior que siguió durante la lunación por los bolsos de los pasajeros.

Una atención especial merece Venus, Reg de Casa 9 y 4 y en ésta última casa: gente que viene o está conectada con el exterior pero, que presumiblemente se encuentra o sale en tránsito, (inicio de signo), ya que sin aspecto, su dispositor Mercurio, está en Cáncer, si bien hace sextil al NN Lunar, ya lo hizo y Mercurio está a fin de signo. 

Aunque Venus queda sin aspectar, (3), otro punto de interés es que cuadra a Némesis a 1.11 Virgo, pudiéndose hablar de un motivo de venganza, pero que quedó finalmente sin demostrar, aunque el Marte de la Lunación llegaba a la cúspide de Casa 9 del tema del año, lo que hizo pensar  que el comando tenía que ver con el exterior y en primer término  con el vecino Pakistán. Recordemos que en la mañana del mismo día hubo un ataque en Cachemira.

Rematemos esta Lunación con un comentario del tema de la Luna Llena, tiempo en que se produjo el evento.  Fue ese mismo día 11/7/06, 3h02m UT. (Asc 20º02 Leo, MC 19º40 Tauro).

Los luminares a 18º42 respectivamente de Cáncer/Capricornio están sobre los Nodos Norte y Sur de Plutón, en Casa 12/6. Sol siendo Reg Asc del tema, donde se encuentran: 19.55, Vesta, 20.02 Punto de Mercaderías y Marte 22.47 opuestos a Neptuno 19.13 Acuario,  conjunto a Fortuna 20.02 y el Parte de Casa 8 a 18.12,  Neptuno co-reg Casa 8 Piscis con Urano co-reg Casa 7 muy cerca de la Cúspide, siempre cuadro a los nodos de Urano. Recuérdese que Marte/Vesta regía MC y C.3 en el tema de Luna Nueva y Escorpio Casa 12 en el tema del año.

Aquí Marte rige Casa 4 y 9, yendo a hacer trino a Plutón, que finalmente lo hizo inmediatamente pasado el atentado.

La vertical prácticamente conjunta los Nodos de Marte: Norte el MC, Sur el FC,  los elementos que ocupan Asc y Dsc haciéndoles cuadro.

Pasemos ahora a ver el tema del atentado, el mismo 11/7, de 18h24m a 18h44m.
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En  relación al tema del Año, encontramos el mismo Asc Sagitario, pero en este tema el horizonte ocupa la posición del Marte anual. El Asc está  conjunto NS y Dsc conjunto NN de Venus.

Urano co-Reg de C.3 Acuario llega como para los temas de Luna Nueva y Llena sobre el Mercurio 0-Aries (que estaba cuadro a Marte).cuadro a sus Nodos y a mas cuadro al Asc del tema. Urano sigue  con el sesquicuadro de Mercurio de Luna Llena.

Saturno Reg de Casa 3 Acuario al 11º Leo llega a la conjunción de la Casa 9 del año (opuesto a Casa 3) al tiempo que trino al Asc del tema del año, retomando su conjunción al  NNorte de Neptuno de dicho tema, - que más allá de estas significaciones trajo grandes inundaciones en el país.

Una particularidad de Luna Reg de Casa 8, es que conjunta el NSur de Saturno, quien rige la Casa 3 y se encuentra en Casa 8, siendo Saturno su dispositor. Una apreciación secundaria es que es “hyleg” del tema, un dato que usualmente funciona

en casos de eventos trágicos.

Marte prominente en el 0-Aries y en los temas de Luna Nueva y Llena va a hacer trino aplicativo a Plutón, cuando en el 0-Aries estaba por hacer quincuncio aplicativo. La Luna, Reg de Casa 8, le acaba  en este tema de hacer un quincuncio.

 Como Partes destacados tenemos el de Marte 19.56 Capricornio opuesto al Sol, (prácticamente donde se hizo la Luna Llena). Éste tiene conjunto al Parte de Neptuno (16.10) partil a Cúspide de Casa 8 - y el de Urano, co-Reg de Casa 3 a 11.30 Leo conjunto Saturno, quien hace a su vez cuadro al Punto de Enemigos a 12.24 Escorpio Casa 11.

Las estrellas fijas que sobresalen son Denébola partil al MC, Achernar conjunto a Urano y Bellatrix a Venus, las 3 mayormente de significado adverso. Lo curioso de Venus es que a más está conjunta partil a Fortuna a 20.42. ¿Quizás pudo haber sido peor? Desde luego no murieron todos los pasajeros, pero el número ya es elocuente como éxito. Una mengua de “fortuna” quizás es por la disposición de Venus/Fortuna de Mercurio Cáncer Casa 12 y Luna regente en caída.

En fin Vesta a 19.03 Leo  en cúspide de Casa 9 recibe un sextil de Venus, pero se opone partil a Neptuno, lo que de forma u otra indica burlar los controles de vigilancia del tráfico de metros, y no pocos cortes de fluido eléctrico, fallos generales, etc. la ciudad quedó prácticamente incomunicada a más de desconcertada.

Esta posición de Venus/Fortuna a pesar del análisis, nos pareció  tan sospechosa como lo certero y contundente del atentado, así como ocurrir en un día 11. Si fue en área india, los causantes, sean o no del área, y a más la suposición de Al-Qaeda detrás, con las cábalas surgidas por el 11-9, da a pensar de que se sirvieron de ciertas astralidades, que desde luego, queda en el terreno de las hipótesis no de la aserción, como quedó la autoría del atentado.

Por esto echamos mano al tema sidéreo del atentado, empleando algunas técnicas comunes.  Lahiri/Plácido/Geocéntrico.
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Las explosiones se sucedieron en el espacio de 20ms, al fin de una hora de Venus.

Venus Reg de Casa 12 y 7 en Tauro con Fortuna tiene un Raja Yoga de Casa 7 que augura el “éxito” total de los atacantes. En una de las acepciones de Bellatrix, también conjunta, se dice que da “triunfo por la sombra”, incentivado ya que Venus está en una dodecatemoria de Piscis. El sextil a Vesta en Cúspide de Casa 9 indica tanto los aparatejos como el espionaje y seguimiento por parte de los autores de las explosiones y conexión del espionaje con el exterior o con el mismo grupo fanático.

Marte Reg del Asc se encuentra en mala posición por signo respecto a Venus, y en una dodecatemoria de Géminis. A fin de Cáncer Casa 9 indica que se tomaban las líneas que conducen al conurbano, la vuelta a casa, ya que una gran mayoría era gente que vino del interior de India y del exterior viven fuera de la “lengua” que es la ciudad de Bombay, donde se ubica mayormente las empresas y el comercio. Todas las noticias reseñaban que en las estaciones todo el mundo se tiró al suelo. 

La Luna dispositora también a fin de signo, en dodecatemoria de 
Escorpio, fuera de curso y sin aspectos como Marte, coopera en que la vuelta conocería derivaciones no opinadas, en este caso abortadas. El último aspecto muy reciente habiendo sido precisamente un quincuncio a Marte, Reg. del Asc.

Es ya con Luna entrada en Capricornio a disposición de Saturno, Reg de Casa 3 en Casa 8, que se tiene una idea de la trágica realidad, y que concernía a los metros: y algunos autobuses,  un asunto de Casa 3, y no a la entera ciudad.

Hacia mitad de los trágicos 20ms entraba la Hora de Mercurio, que se encuentra retrógrado en Casa 8 rigiéndola y semicuadro apenas hecho a Urano, y también rige MC ya que éste corría a primeros grados de Virgo, haciendo trino a Luna Capricornio, que sigue disponiendo de Mercurio en Casa 8.

Minutos después, una vez que el Asc entro en Sagitario y pasó a Plutón, el Pte de Pakistán habló por teléfono a Delhi comunicando que la autoría, no venía de allí, lamentando la situación y atribuyéndola sea al terrorismo internacional o a “grupos aislados”. 

Las autoridades creyeron que se trataba de otro comando de “LeT,” quienes probablemente habían actuado en la mañana en Sringar, pero luego al día siguiente, en  una llamada telefónica el atentado se lo atribuyó un grupo desconocido, arguyendo  que habían sido 4 los autores directos de los cuales, murió una mujer y agregando que cometerían más atentados en el resto del país, especialmente en  monumentos, templos y lugares de culto, cosa que hasta ahora no sucedió.

Probablemente la última parte de la operación, la colocación, se produjo simultáneamente en escasos 7ms, de 18h11m a 18h18. En ese hipotético inicio el Asc estaba a 13º Sagitario sobre el NS de Urano, llegando a 18h18m a cuadrar a Urano. Los estallidos se dieron  en 4 estaciones y 3 convoyes.

Los Partes parecerían confirmarlo: el de Urano tocaba Quirón y el de Casa 8 a Neptuno opuesto Vesta, ambos planetas concernidos con Casa 3, mientras que el de Mercurio conjuntaba Plutón y el de Marte opositaba Sol. En el ínterin el Parte Fortuna en Géminis fue y salió del trino exacto a Neptuno.

Otra confirmación de un momento agitado la encontramos  mejor en el tema sidéreo: por medio de los términos (sidéreos). Bajo Marte: MC, Luna, Mercurio, Urano y bajo Saturno: Sol, Venus, Marte, Neptuno.

Haciendo un repaso a las vibraciones o ”tattwas”, es notorio que el acontecimiento pasó por entero bajo el último de la serie de 5: Apas, comenzando con el primero:  con Vayu como subvibración, abriéndose después del atentado otra serie y los 24 minutos primeros bajo Vayu, los primeros 4ms. siendo Vayu/Vayu. Tattwa que se asocia a Mercurio aunque no es de buen augurio cuando redoblado.

Así como Vayu es incierto, de moverse con cuidados y peligros, Apas como tattwa tradicionalmente tiene una asepción de Venus, en esencia lo contrario al tipo de evento.

¿Que puede quedar de la parte benéfica de un hecho bajo el tattwa Apas y hora de Venus?  Quizás la decisión de las autoridades de no llevar las cosas más adelante por temor a revueltas raciales y religiosas que tendría una fuerte repercusión en la población de la cosmopolita ciudad, y por tanto, un precio mucho mayor. ¿Acaso en el tema de la Luna Nueva Venus no estaba en Casa 4 sin aspectar?

(1) “Los Nodos Planetarios”, Cuaderno del C.E.A.B (edición de autor)

(2) El ciclo vigente Marte/Saturno (18/6/2006, 6h04m UT) para Bombay la conjunción se daba en cúspide de Casa 12, Marte rigiendo Casas 3 y 8, conjunto a Vesta.

La conjunción formaba “Cruz-T” con Júpiter en Escorpio, planeta focal en Casa 3, y Quirón Acuario Casa 6, ocupando el 9º de los fijos. Lo peligroso de este ciclo bianual es que se dio al tiempo que una oposición Sol/Plutón de Géminis a Sagitario.

El Asc 11º16 y MC 11º42, están prácticamente bajo los Nodos de Urano, y éste en Casa 7 casi partil cuadro a sus nodos.

El Asc conjunta partil al punto de Peligro y el FC partil también (11.58) al de Discordia.

Vemos que el 9º de los fijos del ciclo es “actualizado” en el tema de Luna Llena por el Asc con Quirón, cuadro Júpiter opuesto Saturno, en el tema de Luna Nueva por el cuadro Júpiter/Quirón y en  el del evento, siendo Júpiter Reg del Asc.
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